RACHMISTRZ - ZESTAW 111

Zad. 1. Bardzo duzo tréojkatow.

Do tréjkata réwnoramiennego ABC, ktorego kat przy wierzchotku C ma miar¢ mniejsza niz
6°, dorysowujemy trojkaty przystajace tak, jak na rysunku. Kazdy kolejny trojkat ma
wierzchotek w punkcie C 1 wspdlne rami¢ z poprzednio narysowanym trdjkatem.
Dorysowujemy mniej niz 60 takich trojkatow. Tworzymy w ten sposob kolejne wielokaty o

coraz wigkszej liczbie bokow.

Uzupeknij tabele:

Liczba bokéw Suma katow
Liczba trojkatow
otrzymanego wielokata |otrzymanego wielokata
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Zad. 2. Nietypowy ulamek
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Zad. 3. Przy drodze

Przy drodze co 15 metréw rosng drzewa. Pasazer jadgcy samochodem w ciggu jednej minuty
naliczyt 80 drzew. Z jaka predkoscia jechal samochod?

Zad. 4. Trojkat na okregu

Okrag zostat podzielony na tuki w stosunku 5 : 9 : 10. Przez punkty stycznos$ci poprowadzono
styczne. Wyznaczy¢ katy trojkata, ktorego wierzchotkami sg punkty przecigcia stycznych.

Zad. S. Katy w czworokacie
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Wyznacz miary katow czworokata ABCD wplsanego w okrag, jezeli dlugos¢ tuku AD réwna
si¢ 3; dtugosci okregu, a dlugosc tuku AB rowna si¢ ¢ = dtugosci tego okregu, a bok CD jest
$rednicg okregu.
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